

水果销路不畅愁煞果农

如果您有销路或想上门采购,请联系他们

当下正是葡萄、梨等水果飘香的季节,但水果丰收后遭遇销路不畅的难题却困扰着不少果农。近日,宁波民生e点通问效平台就接到了不少相关求助。

舒师傅通过热线告诉小e:“家里种了13亩梨头,眼看着一天一天熟起来了,但销路却始终没有着落。这都9月份了,还有五六千公斤的梨在地里,眼看着就要烂掉了。”

无独有偶,网友乐女士家里10余亩的甬优1号葡萄,至今还有1万余公斤没有采摘。今年甬城雨水多,葡萄已经开始腐烂。走到地头,到处都散发着酸味。

在鄞州区咸祥镇芦浦村水果基地,果树挂果累累,满园飘香。相对于去年的高温少雨,今年可谓风调雨顺,果园内玉冠梨个大质优,长势喜人。据舒师傅介绍,今年是少有的大丰收,但果农的心里却乐不起来,因为销售并不如意。

舒师傅告诉小e,往年这个时候,单位团购就已经够他们夫妻俩在家里忙活了。“只要在家里把梨头装箱,订购单位就会上门用车拉走,今年到现在,这样的客户几乎没有。”舒师傅在菜市场摆摊,销量好的时候一天也不过卖掉100来公斤。梨的产量比往年高了,但收入反而少了。

“梨能卖的时间也就这10来天了,再过些时候就要上市了,还有五六千公斤的梨不卖掉就要全烂掉了。”舒师傅焦急地说。

乐女士家的葡萄也是每况愈下,葡萄架下看着是好的葡萄,用手轻轻一碰就散落一地,仔细一看其实已经烂掉了。

“这么多的葡萄,谁来帮帮我!”乐女士表示,今年价格比往年低了,销量少了,



挂在枝头的梨。

烂掉的多了,眼看着种植成本也快要收不回来了。

如果您有销路或想上门采购,请联系舒师傅(13646673565)和乐女士(13777053376)。也希望您能将此信息爱心扩散,帮帮这些果农,在此小e先替果农们谢过了。

此外,如果您家也有水果滞销,也可以拨打民生e点通的热线81850000告诉小e。
宁波民生e点通 舒芦丹

8月份发布5次雷电预警

小e为您整理4条防雷建议

8月28日,网友“明州祈福”通过宁波民生e点通问效平台发帖:“为何宁波市气象局之前两次发布的雷电预警在浙江天气网上都看不到?”

这名网友表示,之前的预警都可以看到的。经过问效平台受理后,8月30日,宁波市气象局回复:因为预警的发布和解除时间性很强,网友提到的那一天的网页我们并没有看到,但后面一天我们注意看了,应该是有的。不知网友看的浙江天气网网址是不是http://zj.weather.com.cn/。我们会加强监控的。建议网友也可以到宁波气象信息网看我们发的预警及其他信息,网址是www.qx121.com。

小e联系了宁波市气象台,相关工作人员告知:8月份宁波共发布了5次雷电预警,其中8月8日、8月17日、8月31日3次为黄色预警,8月27日、8月28日两次为橙色预警。

据市气象台工作人员介绍,8月27日傍晚受对流云团影响,我市大部分地区出现了雷电活动。市三区的雷暴天气集中出现在17时至18时,在18时30分前后,对流天

气逐渐减弱,但随后南部地区又生成了新的对流系统。

来自宁波市防雷中心的数据显示,8月27日,宁波各县(市)区几乎都出现了不同程度的雷电活动。截至当日19时,据雷电监测网显示,宁波地区共发生地闪(云地之间的闪电)8800余次,地闪主要集中在市三区、鄞州区中部以及镇海区南部,其中鄞州区共监测到地闪4800余次。

8月28日,根据对全市闪电定位监测数据统计,共发生地闪9981次。地闪时段分布主要集中在16时至20时,峰值时段出现在18时至19时,一小时地闪频数为4060次。

当雷暴天气来临时,我们该怎么做?结合专家意见,小e为您整理了4条建议。

- 1.人员应当留在室内,并关好门窗;
- 2.户外人员应当躲入有防雷设施的建筑物或者汽车内;
- 3.切断危险电源,不要在树下、电杆下、塔吊下避雨;
- 4.在空旷场地不要打伞,不要使用手机,不要把金属杆物扛在肩上。

宁波民生e点通 仇龙杰

6岁矮小症女孩上学啦

学校还为她减免了部分学费

“我女儿终于读上书了,感谢你们帮我联系学校。”9月1日,韩女士拨打宁波民生e点通热线81850000向小e道谢。

这件事要追溯到今年6月,当时韩女士向宁波民生e点通问效平台求助,希望小e能够帮她的女儿妍妍实现在宁波读小学的心愿。

据了解,妍妍今年6岁,患先天性矮小症,需要长达6年的治疗,否则有可能会成为袖珍人。因为山东老家没有治疗条件,所以目前她在宁波接受治疗,韩女士夫妻俩为此在宁波打工。当时韩女士向小e求助:“女儿目前就读幼儿园,眼看快放暑假了,

希望能解决让女儿在宁波读小学的问题。”当时小e联系了妍妍的主治医生了解情况。市妇儿医院小儿内分泌科的张医生告诉小e:“妍妍确诊为先天性卵巢发育不全,这是一种染色体疾病,主要表现是身高矮小和发育。如果不治疗就会比较矮小,发展下去会有不发育、不会生孩子的后果。”

宁波民生e点通在接到韩女士的求助后,经多方联系,最后终于如愿以偿。

“校方考虑到我女儿的特殊情况,学费也减免了一部分,真的太感谢了。”韩女士激动地说。

宁波民生e点通 仇龙杰

办学历学位认证如何收费

网友“bannyang1003”日前在宁波民生e点通问效平台发帖:办理学历学位认证业务,宁波市人才服务中心的标价是1000元,而在中国留学网上的收费标准是385元,其中包含360元认证费和25元邮寄服务费。宁波市人才服务中心是否存在乱收费现象?

对此,宁波市人社局回复:教育部留学服务中心在全国各地设立了40多个“国(境)外学历学位认证申请材料验证点”,验证点有分中心和认证材料验证点两种。宁波验证点是教育部留学中心宁波分中心,每年要上缴教育部留学中心年费、工作经费并承担分中心工作人员经费,分中心与认证材料验证点的不同在于除现场材料接收外,还提供材料审核、复印、邮寄快递、证书翻译等服务,并会在材料递交之后全程跟踪,查询办理的实时进度,并与北京教育部留学中心保持沟通联系,发生需材料补交等问题时,及时与申请人沟通。如果发现办理延误,会在第一时间通知北京,加快补办速度,由于服务功能不同,承担义务不同,验证费用标准各有不同。

申请学历学位验证服务为市场化服务行为,验证不受地域约束,没有规定必须选择在宁波验证,申请人可以结合自身情况和需要,自由选择验证点,也可以直接到北京教育部留学服务中心进行验证,费用直接付给教育部留学服务中心。

随后,网友“200082”跟帖询问:宁波市人才服务中心是参照公务员管理的事业单位,收费怎会市场化?



网友在帖文中晒出宁波人才服务中收取1000元费用的发票。(网友供图)

那么宁波市人才服务中心到底是什么性质的单位?究竟有没有在乱收费呢?

9月1日,小e联系了宁波市人才服务中心。办公室一名沈姓工作人员表示,目前宁波市人才服务中心是自收自支的事业单位,并不参照公务员管理。“通俗地说,就是自己挣钱,自己养活自己。”

另据该机构一名办理学历认证的工作人员介绍,办学历认证之所以要收费1000元,是因为其中包括了把材料送到北京认证的费用385元、翻译费200元,以及该机构的服务费415元。

这名工作人员还表示,各地办学历学位认证的费用不一样,网友也可按自己的意愿选择地点。

宁波民生e点通 廖业强

五星倡导提前消费,9.5-9.8中秋出手,底价不必等国庆

据五星电器宁波地区总经理霍大兵介绍,今年五星电器将从9月5日起的中秋小长假开始提前大规模释放促销资源。为了打破消费者“国庆价更低”的固有观念,特做出了保价30天的承诺,以“差价赔付”倡导提前消费,并将特价机集中在彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、白小等家装热门品类上,最终达成平均20%以上的让利幅度。尤其在彩电、厨卫品类上,个别款最大单品让利幅度突破30%,例如三星、美的、海信、康佳、方太等一些广受消费者喜爱的家电品牌都会有200-3000元不等的直降。

“这样的促销力度以往只有在十一才会出现,而今年为了方便消费者能有充足的时间安心出游,特前置到中秋,因此消费者自9月5日起就可以提前享受到国庆促销价,并能参与如:满额直

减再返现金券、套餐满赠液晶电视/iPad mini等往年只有国庆才能享受到的超值活动。”

中秋的预约活动将加码出击:来五星各门店参加预存可享受定金20倍翻的优惠,例如预存10元能得到100元现金直减券并且返100元现金抵用券,根据预存梯级的递增,消费者最多可得1000元现金直减券和1000元现金抵用券。据悉五星共计准备了超过百万的现金直减用券和现金抵用券回馈消费者。

五星电器还推出了“准时服务”等服务保障消费者第一时间用上新产品。针对一些正在新居装修,暂时还不需要送货安装,但想在促销期囤货的顾客,五星也提供一定时间的免费仓库保管服务。底价不必等国庆,中秋就GO!五星电器诚邀广大顾客朋友光临!

如果您有疑问需要解答,有问题需要投诉,可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助:1.电脑登录宁波民生e点通(www.nb8185.com)后在“问民生”栏目留言;2.手机登录3g.nb8185.com留言;3.@宁波民生e点通,或关注同名微信(nb81850)后留言;4.拨打热线电话:81850000。



手机网站



微信



微博